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Oépa 1 (0.5 povdda). Eotw f 1 ouvdptnon pe timo f(z) = 272, v z € (0,00). No unoloyiotel
to ntohuivudo Taylor tpitne té€nc oto onpeio o = 1 v v f.
Oépa 2 (1 povdda). No anodeyydel 611 1 cuvdptnon pe tomo

11—z, 0<z <1
f(x)=1< 5, z=1
(Tx—6)"3, 1<z<2

elvor ohoxhnpoowun oto [0, 2] o vor utoloyioTel to f02 f(z) du.

Oépa 3 (2 povddecg). No unohoylotody To TAPOXETE ONOXNNEMUOTO:

h et .5 (T €T
@ ) awae ©) [ (5) cos(5) e
Oépa 4 (2 povddeg). Nu pehetndoly we mpoc 1 GOYXMOT) To TUPAXETE YEVIXEUUEVO OROXATPLOMOTOL
2 oo —
de 1+e®
* Vi—a2 dx
) /1 Vi-a? ®) /1 T

Oépa 5 (1 povdda). No anodeyydel 611 1 cuvdptnon pe tomo

sin x dt
F(z) = /
0 V1-—t7
v [z| < § elvon mapoywylown xon vaw utohoyioTel 1 mopdyeyog Tne.

Oéua 6 (1 pwovdda). Nu unohoyiotel To ohoxhfpwua

/37r |23 — 9z

= x(x—3)(2? 4+ 42 + 13)

Oépa 7 (2 povéddec). Eotw f: (0,00) — R n ouvdptnon e tono f(z) = +. T xdde n € N\ {0},
Yewpolue tov e€X¢ dapeptowd tou Swothuarog (1, 2):

1. 2
Pn_{1,1+,1+,-.-,1+”_2}.
n n n

(o) Now Bpedotv ta adpoiouata Darboux L(f, P,) xow U(f, Py).

(B) Me tn BoRdeia twv adpolopdtwy Darboux, va Bpedel to
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lm DR .
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Oépa 8 (1.5 povdda). Eotww f: R — R cuvdptnon pe ocuvey) debtepn napdywyo oto R. ‘Eotw ét
o apliude

L flath)+ f(a— )~ 2f(a)

h—0 h?

elvon Vetinde yia xdde @ > 1 xon apvntinde yioa xdlde a < 1. Aeilte 6n n f éxel onuelo xopunic oto zp = 1.




